[Tpuponno-matemaTuiku axynrer Humn 26. jyn 2019.
JlenapTMaH 3a pu3uky

[IpyjeMHH UCIIUT

Hamomena: Tauan OJI'OBOP HA CBAKO O] ITUTamka BPCIH I10 3 moeHa.

1. HaBenenum ¢pu3nykuM BelHMuMHAMAa NPUIPYKU OAr0oBapajyhe jeAuHHUIIE:
a) Maca
0) yop3ame
B) IPUTHUCAK

2. Koje ox HaBeJileHUX BEITMYHMHA Cy BEKTOPCKE?
a) maca.
0) Op3uHa.
B) npehenu myr.
I') UMITYJIC.

3. W3pa3 3a npehenn myt Koa paBHOMEPHO yOp3aHOT KpEeTama IiIacu:
a)s = Vot + %at2
0)Ss=vo+at
B) S = Vot + at?
r)s = Vot + gat?’

4. Tlpu xojeM oj moHyheHHX YIjoBa y OAHOCY Ha mojjory he JoMeT Kocor xuia OuTH
HajBehu? 3aHeMapuTH OTIIOp Ba3ayXa.
a) 30°
0) 45°
B) 60°

5. IIpema tpehem BbyTHOBOM 3aKOHy, cuie akilfje M peakiuje jeHaKe Cy M0 UHTEH3UTETY,
WCTOT Cy MpaBIia, CYMPOTHOT Cy cMepa U
a) JIeTyjy Ha pa3IuuuTa Tena.
0) nmemyjy Ha UCTO TeJIo.

6. Mmnenanma xojla HAaM3MEHWYHE CTPYje, Y KOME CY PETHO BE3aHH OTIIOPHUK TEPMOTEHE
OTIOPHOCTH R, KajeM MHIYKTUBHOCTH L W KOHJAEH3aTop KamanuTuBHOCTH C nata je
U3pa3oM:

92= [R+io-3 9z= R+ (w-2)  wz= R+ (lo+D)




10.

11.

12.

13.

[Iporec mpu KOMe ce MPUTHCAK UACATHOT Taca He MEHha Ha3WBa Ce:
a) agujabarcku
0) U30TEepPMCKH
B) U300apcKu

JennaumHa KOHTHHYHTETA KOZ (pIynaa u3pakaBa ce pelaiujom:
a) S1v; = S,v,
0) S;v, = S, 1,
S1 _ 52

B_=
)V1 Uy

Cyn 3ampemune 12 nuTapa ucmymbeH je racoMm non nputuckom 0,4 MPa. YV npyrom cyay
3anpemuHe 3 nuTpa je BakyyM. Konuku he OuTH mpuTHCAaK raca ako ce CyIOBHU CIOje
TaHkoM 1eBunIiomM? Temneparypy cMaTpaT# KOHCTAHTHOM.

Axko ce Op3uHa Tena moseha 2 myra mweroBa KHHETHYKa CHEPruja ce:
a) cMamu 2 myTa.
0) noseha 2 myTa.
B) cMamH 4 myTa.
r) noeha 4 myra.

VY Kkony jeIHOCMEpHE CTpyje BE3aHH Cy H3BOp eleKTpomoTopHe cuie E = 1,5 V u
YHYTpallllb€ OTIOPHOCTU I = 2,5 ) M eNeKTpUYHH OTHOPHHUK OTHOpHOCTH R = 5 Q.
Jaunna ctpyje koja mpoTude Kpo3 KOJo je:

a)0,2 A

0)2A

B) 20 A

Kako ce Mema neproa MaTeMaTH4KOT KJIaTHa ako Ce HeroBa aykuHa noseha 3 myra?
a) noseha ce 9 myra.
0) noseha ce 3 myra.

B) moseha ce /3 myra.

OcHoBHa (pekBeHIMja Ba3AyIIHOT cTyOa ayxuHe 0,2 m, 3aTBOPEHOT HA JeTHOM Kpajy,
nznocu 400 Hz. Konuka je Op3uHa 3ByKa Kpo3 mera?

a) 120 m/s

6) 160 m/s

B) 320 m/s

r) 480 m/s



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Bp3nHa CBETIOCTH Y BaKyyMmy je Co = 3 - 108 m/s. bpsuna cernoctn y neny (er = 3,2, tr =
1) uzHocu:

a) 0,94 - 108 m/s

6) 28,8 - 108 m/s

B) 0,29 - 108 m/s

r) 1,68 - 108 m/s

Komnuka je xmkHa qajbuHa CAOMPHOT COYMBA O 2 AUONTpHje?
a)0,5m
6) 0,5cm
B)0,2m
r) 0,2 cm

AjHmTajHOBa penanmja 3a ¢oTtoenekTpudHn edekar uma oosmk (hv je eHepruja ¢potoHa, A;
Jj€ u3Ma3Hu paja MeTana U Ej, je MakcuMalHa KHHETHYKa eHepruja (oToeIeKTPOHA):

a)E, =A; +hv

0)A; =E,+ hv

B) hv = A; + E}

[Ita npencrasiba /m y BuHOBOM 3aKk0oHYy oMeparmba AmT = b?

Konuka je TajmacHa ayKuMHa MymrdaHor 3pHa mace 15 g koje aeru Op3unom 800 m/s?
Bpennocr ITnankose koucrante je h = 6,62 - 1034 Js.

Kaxo ce mema pennu 6poj jesrpa npu o-pacmary?
a) cMamMu ce 3a 2.
0) cmamu ce 3a 4.
B) moBeha ce 3a 2.

Oppenutu penHu 1 aToMcku Opoj je3rpa X Koje ce 1o0uja y HyKJIeapHOj PeaKIU]ju:



Onrosopu:

kg, m/s?, Pa
0, T

CoNoOR~wNE

,32 MPa

O H W WY 7O WE WY OWD

17. ranacHa qy)KuHA KOja OATrOBapa MaKCHMAaTHO] BPEAHOCTH MHTCH3UTETA 3pavcHha
18.5,52 - 10 m

19. a

20. Z =6, A = 14, yribeHux eC1
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